

ПРОТОКОЛ № 3
засідання Координаційної ради з питань сприяння у розвитку
громадянського суспільства при Житомирській обласній державній
адміністрації від 16.07.2021

м. Житомир
16 липня 2021 р.
мала зала ОДА

ПРИСУТНІ: 17 членів Координаційної ради (список реєстрації додається)

ЗАПРОШЕНІ:

СЛІПЧЕНКО Михайло Сергійович	- голова Консультативної ради у справах ветеранів війни, сімей загиблих (померлих) захисників України при Житомирській обласній державній адміністрації
ГУТЬ Олег Григорович	- заступник голови Консультативної ради у справах ветеранів війни, сімей загиблих (померлих) захисників України при Житомирській обласній державній адміністрації
ЦАЛ ЦАЛКО Юзеф Сигізмундович	- голова Житомирського обласного об'єднання ГО «Спілка економістів України»
БОГОЛЮБСЬКИЙ Микола Володимирович	- радник Житомирського міського голови з питань соціального захисту учасників бойових дій, ветеранів війни та їх сімей
КОЗЕНЕВ Сергій Юрійович	- голова ГО «Житомирська спілка учасників бойових дій та АТО «УВО»
ЗАЙЦЕВ Сергій Олександрович	- голова правління громадської спілки Всеукраїнського комітету розвитку та захисту бізнесу «Відсіч»
ГЕРАСИМЧУК Тетяна Андріївна	- представник Житомирського відділення Міжнародної громадської організації «Українська секція Міжнародної поліцейської асоціації»

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Вступне слово.
2. Про актуальні законопроекти, які проходять обговорення у Верховній раді України.
3. Про проєкт Закону „Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо пільг з оплати проїзду та деяких інших пільг”, про підвищення виплат військовослужбовцям, що перебувають на пенсії.
4. Про підготовку до нового навчального року (харчування) в закладах загальної середньої освіти.
5. Про відзначення в області Дня прапора та 30-ї річниці Дня Незалежності України.
6. Різне.

I. ВСТУПНЕ СЛОВО

СЛУХАЛИ:

Члена Координаційної ради І. Дембіцьку, яка у вступному слові повідомила, що ситуація з рівнем захворюваності на COVID-19 у Житомирській області покращилася, через те засідання проходить наживо. І. Дембіцька привітала усіх присутніх з отриманням посвідчень та побажала плідної і конструктивної роботи. Вона повідомила, що під час засідання будуть розглянуті нагальні питання для області, зокрема: питання про актуальні законопроекти, які проходять обговорення у Верховній раді України, про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо пільг з оплати проїзду та деяких інших пільг, про заходи, які заплановані в рамках відзначення в області Дня прапора та 30-ї річниці Дня Незалежності України, про харчування в закладах загальної середньої освіти тощо.

ВИРІШИЛИ:

1. Затвердити порядок денний.

ГОЛОСУВАННЯ: «За» - 17. «Проти» - 0. «Утримався» - 0. Рішення прийнято одногосно.

II. ПРО АКТУАЛЬНІ ЗАКОНОПРОЄКТИ, ЯКІ ПРОХОДЯТЬ ОБГОВОРЕННЯ У ВЕРХОВНІЙ РАДІ УКРАЇНИ

СЛУХАЛИ:

Секретаря Координаційної ради Т. Годовську, яка наголосила на важливості прийнятті участі членів Координаційної ради в суспільному житті області та обговоренні актуальних законопроектів, які приймаються народними депутатами Верховної Ради України. Т. Годовська підкреслила на тому, що до складу Координаційної ради входять найкращі економісти, фахівці та науковці кожної галузі Житомирщини, які повинні внести особистий внесок в розвиток області та України в цілому. Т. Годовська поінформувала про актуальні законопроекти, які проходять обговорення на рівні центральних органів влади, зокрема: про проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України (щодо імплементації положень деяких міжнародних угод та директив ЄС у сфері охорони тваринного та рослинного світу), про обмеження обігу пластикових пакетів на території України. Також було озвучено 8 небезпечних складових для малого бізнесу проекту Закону про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень.

Голову Житомирського обласного об'єднання ГО «Спілка економістів України» Ю. Цал Цалка, який запропонував доопрацювати вищезазначений проект.

ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію виступаючих взяти до відома.

ГОЛОСУВАННЯ: «За» - 17. «Проти» - 0. «Утримався» - 0. Рішення прийнято одноголосно.

ІІІ. ПРО ПРОЄКТ ЗАКОНУ „ПРО ВНЕСЕННЯ ЗМІН ДО ДЕЯКИХ ЗАКОНОДАВЧИХ АКТІВ УКРАЇНИ ЩОДО ПІЛЬГ З ОПЛАТИ ПРОЇЗДУ ТА ДЕЯКИХ ІНШИХ ПІЛЬГ”, ПРО ПІДВИЩЕННЯ ВИПЛАТ ВІЙСЬКОВОСЛУЖБОВЦЯМ, ЩО ПЕРЕБУВАЮТЬ НА ПЕНСІЇ
СЛУХАЛИ:

Члена Координаційної ради С. Білошицького, який повідомив що поданий законопроект «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо пільг за оплату проїзду та деяких інших пільг» за номером 5651 був знятий з розгляду. Він додавав, що військовослужбовці, які були в АТО/ООС обурені тим, що цей законопроект не є захистом пільгової категорії людей, а навпаки - має багато недоліків, багато протиріч. А саме: автори законопроекту пропонують замінити пільги монетизацією, відшкодовувати на базі місцевих бюджетів в умовах спроможності місцевих бюджетів. С. Білошицький запевнив, що це є ризик для пільгової категорії людей, які взагалі можуть лишитися без пільг. Він висловив незадоволення щодо проекту Закону про внесення змін до деяких законів України щодо визначення розміру щорічної разової грошової допомоги до 5 травня, який слід повернути суб'єкту ініціативи на доопрацювання.

Т.в.о. директора Департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації В. Павлюка, який поінформував, що питання цільового перевезення пільгової категорії населення належить до компетенції їх департаменту. Тому за результатами засідання Консультативної ради у справах ветеранів війни, сімей загиблих (померлих) захисників України при Житомирській обласній державній адміністрації підготовлено лист до центральних органів виконавчої влади щодо відкликання проекту Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо пільг з оплати проїзду та деяких інших пільг.

Члена Координаційної ради Н. Циганчук, яка розповіла про техніку побудови законодавчого акту.

Члена Координаційної ради І. Паламарчука, який запропонував запрошувати на засідання Координаційної ради народних депутатів України задля вирішення проблемних питань в області.

ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію виступаючих взяти до відома.

ГОЛОСУВАННЯ: «За» - 17. «Проти» - 0. «Утримався» - 0. Рішення прийнято одноголосно.

V. ПРО ПІДГОТОВКУ ДО НОВОГО НАВЧАЛЬНОГО РОКУ (ХАРЧУВАННЯ) В ЗАКЛАДАХ ЗАГАЛЬНОЇ СЕРЕДНЬОЇ ОСВІТИ
СЛУХАЛИ:

Т.в.о. директора Департаменту освіти і науки облдержадміністрації Н. Осипович, яка доповіла про стан організації харчування дітей у закладах освіти області. Вона повідомила, що з 2020 року під патронатом дружини Президента України О. Зеленської в Україні відбувається реформа шкільного харчування. Одним із пріоритетних напрямів осучаснення системи шкільного харчування є організація безпечного та якісного харчування дітей у закладах освіти у рамках реалізації Національної стратегії безпечного шкільного середовища. Н. Осипович додала, що реформа шкільного харчування впроваджується Міністерством освіти і науки спільно з Міністерством охорони здоров'я України, Міністерством розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства та Державною службою України з питань безпеки харчових продуктів та захисту споживачів. Т.в.о. директора Департаменту освіти і науки облдержадміністрації Н. Осипович повідомила, що на регіональному рівні затверджено обласну програму «Дітям Житомирщини – безпечне та якісне харчування». Також, розпорядженням голови облдержадміністрації від 13.11.2019 № 448 затверджено Регіональний план заходів щодо створення в закладах освіти належних умов для безпечного та якісного харчування дітей в Житомирській області на 2020-2025 роки». Вона поінформувала, що учасниками проекту стали 20 шкіл області, в яких у 2020 році створили сучасний освітній простір, встановили технологічне обладнання у харчоблоках (їдальнях), запровадили різноманітне меню та форми харчування. З обласного бюджету спрямовано 1,74 млн грн, на які було придбано 680 комплектів меблі для їдалень. У співпраці з Держпродспоживслужбою проводиться постійний моніторинг якості послуг з організації харчування учнів і вихованців закладів освіти області. Н. Осипович сказала, що для повноцінного аналізу оновлення та розвитку системи харчування в області створена інтерактивна мапа закладів-учасників пілотного проекту «Якісне харчування – щаслива дитина – сильна нація». 100% учнів охоплено усіма видами харчування, у тому числі гарячим харчуванням – 62,2% учнів. Стовідсотково забезпечені безкоштовним гарячим харчуванням учні пільгових категорій. Вона додала, що у 30 закладах освіти Коростишівської, Городницької, Олевської Житомирської та Новоград-Волинської територіальних громад харчування здійснюється на основі постачання готових продуктів харчування з «фабрик-кухонь», тобто кейтерингу. У 28 закладах освіти міста Житомира запроваджено дабл-меню: 2-3 страви на вибір, яке підготовлено з урахуванням традицій національної та європейської кухні, максимально враховує побажання учнів. У 32 закладах Житомирської міської територіальної громади, а також в 1 закладі освіти Глибочицької сільської територіальної громади організовано триразове харчування дітей з режимом повного дня. Н. Осипович особливу увагу звернула на організацію шкільного харчування в Житомирській міській гімназії № 3, зокрема: їдальня на 210 посадкових місць, побудована із врахуванням сучасних вимог, облаштована новим енергозберігаючим обладнанням, є лінія гарячої роздачі, наявна система очистки води. В яскравий приклад вона привела Опорний навчальний заклад біотехнологічний ліцей «Радовель» Олевської міської ради – надсучасний освітній простір, безпечне

освітнє середовище, максимально адаптований для розвитку дітей. Крім цього, навчальний тиждень у «Радовель» розпочинається Днем зустрічі – ранковим понеділковим чаюванням, для якого діти власноруч випікають печиво в кулінарній студії. На закінчення, позитивним прикладом організації харчування у закладах професійної (професійно-технічної) освіти Н. Осипович назвала Державний навчальний заклад «Центр сфери обслуговування м. Житомира», у якому функціонує їдальня із зонуваним залом та сучасним інтер'єром. В закладі запроваджено двотижневе меню, що відповідає вимогам та нормам Санітарного регламенту для закладів загальної середньої освіти.

Секретаря Координаційної ради Т. Годовську, яка подякувала Н. Осипович за доповідь та попросила поінформувати про «проблемні» заклади освіти в області, а саме з недопрацюваннями в організації харчування.

Т.в.о. директора Департаменту освіти і науки облдержадміністрації Н. Осипович, яка назвала 5 закладів освіти в області, які мають проблеми в організації харчування та яких тримають на контролі Департамент освіти і науки облдержадміністрації, Держпродспоживслужба та інші контролюючі органи влади. Вона додала, що наразі проходить активна вакцинація проти COVID-19 педагогічних працівників та обслуговуючого персоналу у всіх освітніх закладах області. Також, задля попередження та уникнення інфекційних хвороб тримають на контролі питання проходження працівниками медичних медоглядів.

Секретаря Координаційної ради Т. Годовську, яка запропонувала заслухати на наступному засіданні Координаційної ради питання про стан вакцинації населення проти COVID-19 та заходи, які вживаються Міністерством охорони здоров'я України щодо недопущення розповсюдження вищезазначеної хвороби.

ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію т.в.о. директора Департаменту освіти і науки облдержадміністрації Н. Осипович взяти до відома.
2. Включити до порядку денного наступного засідання Координаційної ради питання вакцинації населення проти COVID-19.

ГОЛОСУВАННЯ: «За» - 17. «Проти» - 0. «Утримався» - 0. Рішення прийнято одногolosно.

V. ПРО ВІДЗНАЧЕННЯ В ОБЛАСТІ ДНЯ ПРАПОРА ТА 30-Ї РІЧНИЦІ ДНЯ НЕЗАЛЕЖНОСТІ УКРАЇНИ

СЛУХАЛИ:

Заступника директора департаменту-начальника управління національно-патріотичного виховання, молоді та спорту облдержадміністрації С. Ярмолицьку, яка доповіла про заходи, які заплановані в рамках відзначення Дня прапора та 30-ї річниці Дня Незалежності України. Вона повідомила, що відповідно до Указу Президента України від 21.10.202 № 459/2020, постанови КМУ від 31.05.2021 № 583-р Міністерство культури та інформаційної політики України спільно з Державним агентством розвитку туризму України проводить всеукраїнський

фестиваль туристичних маршрутів та народних художніх промислів «Мандруй Україною». Фестиваль відбудеться 22-24 серпня в місті Києві на території Національного музею народної архітектури та побуту України. Основна мета заходу – це комплексне представлення туристичного потенціалу усіх регіонів України, промоція ключових туристичних «магнітів» кожної області, поширення інформації щодо історико-культурних ресурсів України, створення інформаційної кампанії для розвитку внутрішнього та в'їзного туризму України. С. Ярмолицька додала, що на даний час триває підготовка до фестивалю, обговорюється облаштування намету Житомирської області. Намет буде поділено на три зони: зона представлення туристичного потенціалу Житомирщини, зона продажу локальних крафтових товарів, зона виставки майстрів народних художніх промислів з проведенням майстер-класів. Вона сказала, що від області представлятимуть свій туристичний потенціал такі громади, як Овруч, Олевськ, Тетерівка, Станишівка, Малин, Бердичів, Новоград-Волинський, Хорошів та інші. С. Ярмолицька поінформувала, що в області протягом 23-24 серпня заплановано урочисте підняття Державного Прапора України, реалізація проєкту «Найбільший державний прапор України», урочиста хода в місті Житомирі, в якій візьмуть участь представники державних адміністрацій, органів місцевого самоврядування, громадськість, науковці, творча інтелігенція, представники духовенства. Також в області відбудеться культурно-мистецька акція «Неймовірна Україна», всеукраїнський культурно-освітній марафон «Наша незалежність», реалізація мистецького проєкту «Вишивка Олевської громади». Вона закликала присутніх надавати свої пропозиції до плану та долучатися до запланованих заходів.

ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію заступника директора департаменту-начальника управління національно-патріотичного виховання, молоді та спорту облдержадміністрації С. Ярмолицьку взяти до відома.
2. Долучитися до проведення відзначення в області Дня прапора та 30-ї річниці Дня Незалежності України.

ГОЛОСУВАННЯ: «За» - 17. «Проти» - 0. «Утримався» - 0. Рішення прийнято одноголосно.

VI. РІЗНЕ СЛУХАЛИ:

Представника Житомирського відділення Міжнародної громадської організації «Українська секція Міжнародної поліцейської асоціації» Т. Герасимчук, яка повідомила, що військові пенсіонери з числа осіб керівного і рядового складу органів внутрішніх справ України стурбовані постановою КМУ «Про перерахунок пенсій особам, які звільнені з військової служби, та деяким іншим категоріям осіб». У зв'язку з повною виплатою боргу, сума їх пенсійних виплат зменшилась, що призвело до чисельних звернень щодо зменшення

розміру їх пенсій, до невдоволення. Вона запевнила, що Кабмін виключив пункти щодо перерахування пенсійного забезпечення, а новий порядок не встановив, що призвело до чисельних звернень військових пенсіонерів до суддів.

Секретаря Координаційної ради Т. Годовську, яка рекомендувала Т. Герасимчук офіційно звернутися до центральних органів задля врегулювання даного питання.

Члена Координаційної ради І. Паламарчука, який наголосив, що тема: «Стан питної води в області» потребує нагального обговорення і детального вивчення.

Члена Координаційної ради І. Дембіцьку, яка, підсумовуючи результати засідання, подякувала всім присутнім за плідну роботу та активну участь у засіданні.

ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію представника Житомирського відділення Міжнародної громадської організації «Українська секція Міжнародної поліцейської асоціації» Т. Герасимчук взяти до відома.

2. Включити до порядку денного наступного засідання Координаційної ради питання про стан питної води в області.

ГОЛОСУВАННЯ: «За» - 17. «Проти» - 0. «Утримався» - 0. Рішення прийнято одноголосно.

Секретар
Координаційної ради

Тетяна ГОДОВСЬКА

Співголова
Координаційної ради

Олександр ФЕДЬКО